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Суть бізнесу полягає не в 

дотриманні формальностей, 

пошуку вигоди, практичному 

результаті, отриманні прибутку, 

прагненні продати, комерційній грі 

або щось ще. Бізнес – це перш за все 

те, що вам не байдуже 
Річард Бренсон 

 

 

Міжнародний бізнес пройшов великий процес еволюції і те, яким ми його 

сьогодні бачимо - це результат багатовікового розвитку з давніх часів 

започаткування міжнародної торгівлі. 

Міжнародний бізнес - це підприємницька діяльність, пов’язана з 

використанням капіталу в різноманітних формах і переваг підвищеної 

ділової активності, що здійснюється з метою отримання прибутку і 

поширюється на міжнародну економічну сферу. Він включає будь-які 

господарські операції, що здійснюються двома і більше країнами. Такі ділові 

взаємовідносини можуть виникати на рівні як приватних, так і державних 

організацій. 

Міжнародний бізнес – це система постійно оновлюваних і складно 

взаємодіючих професійних знань принципово вищого рівня, ніж наявна в 

будь-якому національному бізнесі, яка вбирає в себе найкращі національні 

зразки, все найкраще у світовій практиці. Принципова нетиповість 

міжнародного бізнесу полягає в оберненій оцінці внутрішньої державної 

ситуації: негативні тенденції в економіці можуть відкрити додаткові 

можливості для розвитку міжнародних компаній. На відміну від 

національної конкуренції, міжнародний бізнес може відчувати підтримку 

своєї держави у боротьбі з конкурентами в багатьох формах. 

Ведення міжнародного бізнесу має значні відмінності в порівнянні з 

веденням бізнесу в рамках країни. Велике значення для успішної діяльності 

фірми набувають речі, про які національним компаніям не доводиться 

навіть думати. У зв’язку з цим стає очевидним необхідність ретельного 

вивчення особливостей ведення і управління міжнародним бізнесом. 

Сучасному міжнародному бізнесу властиві такі особливості: значне 

збільшення товарообігу під впливом науково-технічного прогресу, 

поглиблення інтернаціоналізації, глобальність характеру міжнародного 

бізнесу, поглиблення міжнародного поділу праці, зміна структури товарів 

та послуг у світовій торгівлі, виникнення залежності деяких суб’єктів 

міжнародного бізнесу від закордонних партнерів, врахування в бізнесі 

культурного фактору, налагодження під впливом глибоких технологічних 

зв’язків між суб’єктами світового бізнесу, прискорення об’єктивного 

процесу міжнародного поділу праці. 
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